
 

 

議長 

農業委員現在数１４名、出席１３名、欠席１名、よって、会議は成立いたしまし

た。 

これより令和２年度第１１回青梅市農業委員会を開会いたします。 

はじめに議事録署名委員の指名ですが、会議規則第１３条の規定により、第２番 

川鍋委員さん、 

第３番 八木委員さんを指名いたしますのでよろしくお願いいたします。 

次に、諸報告について事務局から報告願います。 

事務局 

前回の総会から今日までの日程行事につきまして報告いたします。 

新型コロナウイルスの影響による緊急事態宣言のため、行事開催はありませんで

した。 

 

議長 

次に日程４の議案審議に入ります。 

議案第１号「引き続き農業経営を行っている旨の証明について」４件

を上程致します。 

それでは、整理番号１番および２番については、担当委員の私から説

明します。 

 

委員 

議席番号１４番 加藤です。整理番号１番について、説明します。１月１５日に

申請人立会いのもと、事務局と調査を行いました。（申請人・住所・氏名）。（特例適

用農地・地番・地目・面積）、こちらは、主に自家出荷のための野菜を作っていまし

た。（地番・地目・面積）、こちらはしっかりと耕耘されていました。面積が広かった

ため、果物を植えてはいかがですかとアドバイスをいたしました。 

次に整理番号２番について説明します。１月１５日に事務局と調査を行いました。

（特例適用農地・地番・地目・面積）（地番・地目・面積）こちらにはブルーベリー

が植えてあり、除草もしっかりされていました。（地番・地目・面積）こちらには、

冬野菜（キャベツ、ブロッコリー等）が植えてありました。 

以上です。 

 



 

 

議長 

次に整理番号３番について、小峰委員さんの説明をお願いします。 

 

委員 

議席番号１０番 小峰です。整理番号２番について説明します。１月１３日、事

務局と現地調査をいたしました。（申請人・住所・氏名）。（特例適用農地・地番・地

目・面積）、こちらは、大根やネギ等が栽培されていました。（地番・地目・面積）、

こちらはゆずや栗が栽培されております。（地番・地目・面積）、一団の畑となってお

り、半分以上は夏野菜や秋野菜が収穫された後で、十分に耕作をされていました。 

以上です。 

 

議長 

整理番号４番については、石川委員さんの担当となりますが、本日欠席のため、

事務局より説明願います。 

 

事務局 

事務局です。整理番号４番について説明します。１月１３日、事務局と関係者立ち

合いのもと現地調査を行いました。（申請人・住所・氏名）。（特例適用農地・地番・

地目・面積）。こちらは、一面茶畑として管理されていました。（地番・地目・面積）

こちらも一面が茶畑として管理をされています。一部東京都の委託でツツジが植えら

れておりました。良好に管理されていました。 

以上です。 

 

議長 

以上で、担当委員および事務局の説明は終わりました。本件につきまして御質疑

ございませんか。 

 

議長 

御意見、御質問等ないようですので、採決を取ります。賛成の農業委員は挙手を

お願いします。 

 

［挙手１２名］ 



 

 

 

議長 

挙手１２名により、可決されました。よって、議案第１号「引き続き農業経営を

行っている旨の証明について」４件は原案のとおり証明することに決定致しました。 

議長 

次に、議案第２号「生産緑地にかかる農業の主たる従事者についての証明願につ

いて」２件を上程致します。 

それでは、事務局の説明をお願いします。 

 

事務局 

それでは、議案第２号「生産緑地にかかる農業の主たる従事者についての証明願

について」２件を御説明申し上げます。議案の２ページを御覧ください。 

 

整理番号１番 

《証明申請者、主たる従事者、買取り申出生産緑地を読み上げ》 

 

農地所有者の    さんが令和２年７月２７日に死亡されたため、相続人であ

る    さんが生産緑地の買取申出を行うにあたって、生産緑地法第１０条の規定

に基づき、農業の主たる従事者に該当するかの証明願いが行われたものでございます。 

現地調査でございますが、１月１３日に野村委員さんと行いまして、主たる従事

者として証明することについて支障なしとの結果となっております。 

 

次に、整理番号２番 

《証明申請者、主たる従事者、買取り申出生産緑地を読み上げ》 

 

農地所有者の    さんが令和２年８月１８日に死亡されたため、相続人であ

る    さんが生産緑地の買取申出を行うにあたって、生産緑地法第１０条の規定

にもとづき、農業の主たる従事者に該当するかの証明願いが行われたものでございま

す。 

現地調査でございますが、１月１３日に梅田委員さんと行いまして、証明するこ

とについて支障なしとの結果となっております。 

 



 

 

 

以上でございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

 

議長 

事務局の説明は終わりました。 

整理番号１番について野村委員の補足説明はございますか。 

 

委員 

議席番号４番の野村です。１月１３日に事務局と調査を行いました。

現況調査の結果ですが、当該地には大根、白菜等の野菜が栽培されてお

り畑として問題なく管理をされておりました。 

以上です。 

 

議長 

次に、整理番号２番について、梅田委員さんの補足説明は何かございますか。 

 

委員 

議席番号７番の梅田です。１月 1３日に事務局と調査を行いました。畑には、ネギ

が植わっており、しっかり耕耘されておりました。農地として適切に管理をされてい

たと思います。 

議長 

以上で担当委員の補足説明は終わりました。本件につきまして御質疑ございます

か。 

 

議長 

御意見、御質問等無いようですので、採決を取ります。賛成の農業委員は挙手を

お願いします。 

 

［挙手１２名］ 

 

議長 

挙手１２名により、可決されました。 



 

 

よって、議案第２号「生産緑地にかかる農業の主たる従事者について

の証明願について」２件は原案のとおり証明することに決定致しました。 

 

議長 

次に議案第３号「相続税の納税猶予に関する適格者証明について」１

件を上程いたします。 

それでは、事務局の説明をお願いします。 

事務局 

それでは議案第３号「相続税の納税猶予に関する適格者証明について」

１件を御説明いたします。議案の３ページを御覧ください。 

 

整理番号 1 番 人、被相続人、被相続人耕作面積、特例適用を読み上

げ》 

 

農地所有者であった被相続人の    さんが令和２年４月４日に死

亡されたため、相続人である    さんが相続するにあたって、相続

税の納税猶予の適格者証明願が行われたものでございます。 

現地調査でございますが、１月１５日に森田委員さんと行いまして、

証明することについて支障なしとの結果となっております。 

以上でございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

 

議長 

事務局の説明は終わりました。 

整理番号１番について、森田委員さんの補足説明は何かございますか。 

 

委員 

整理番号６番森田です。農地として適正に管理をされておりました。 

以上です。 

 

議長 

以上で担当委員の補足説明は終わりました。 

本件につきまして御質疑ございますか。 



 

 

 

 

議長 

御意見、御質問が無いようですので、採決を取ります。賛成の農業委

員は挙手をお願いします。 

 

［挙手１２名］ 

 

議長 

挙手１２名により、可決されました。 

よって、議案第３号「相続税の納税猶予に関する適格者証明について」１件は原

案のとおり承認することに決定いたしました。 

次に議案第４号「特定農地貸付けに関する承認について」１件を上程いたします。 

それでは、事務局の説明をお願いします。 

 

事務局 

特定農地貸付けに関する農地法等の特例に関する法律第３条第１項の規定にもと

づき、青梅市長から承認申請がありましたので、提案させていただきます。 

 

整理番号１番 

《農地所有者、権利種類、区画数、所在、地目、面積を読み上げ》 

別紙を御覧ください。こちらは市民農園の区画割の案、要綱、申請書の写しとなっ

ております。 

 

現地調査でございますが、１月１４日に鈴木信義委員さんと行いまして、市民農

園開設について、位置、規模など妥当なものであり、特に支障ないとの協議結果となっ

ております。 

 

なお、新町８丁目７番地の１の新町平松農園（１４４区画）において、土地所有

者との使用貸借契約が令和３年３月３１日をもって終了するため、まずは新町平松農

園利用者に対し、今回の新規農園への移行をご案内します。その後、残った区画につ

いて、広報おうめにて一般から募集を行う予定です。 



 

 

以上でございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

 

議長 

事務局の説明は終わりました。 

整理番号１番について、鈴木信義委員さんからの補足説明は何かございますか。 

 

委員 

推進委員の鈴木です。以前は植木が植えてあり、現在は伐採中とのことです。 

ただ現在も根が残っているところもあり、今後、機械により整地を進めていくとのこ

とです。 

以上です。 

議長 

以上で担当委員の補足説明は終わりました。 

本件につきまして御質疑ございますか。 

御意見、御質問等ないようですので、採決を取ります。賛成の農業委員は挙手をお願

いします。 

議長 

挙手１２名により、可決されました。 

よって、議案第４号「特定農地貸付けに関する承認について」１件は原案のとおり承

認することに決定いたしました。 

 

議長 

次に、日程５の報告事項に移らせていただきます。 

報告事項として、会長専決処理等の報告を申し上げますので、別冊の

報告書を御用意ください。 

それでは報告に移ります。 

はじめに「農地法第３条の３第１項の規定による届出について」は、

４件で１ページに記載されたとおりです。 

 

次に「農地法第４条第１項第８号の規定による届出について」は、１

件で２ページに記載されたとおりです。 

次に「農地法第５条第１項第７号の規定による届出について」は、９



 

 

件で３ページに記載されたとおりです。 

次に「農地の転用事実に関する照会に対する回答」は、２件で４ペー

ジに記載されたとおりです。 

最後に「租税特別措置法第７０条の６の２第１項の規定による証明に

ついて」は、１件で５ページに記載されたとおりです。 

 

以上で報告は終わります。御質疑等がなければ、報告のとおり御了承

をいただきたいと存じますがよろしいでしょうか。 

 

［異議なし］ 

 

議長 

ありがとうございました。 

ただいまの報告をもちまして、本日の審議はすべて終了致しました。 

慎重な御審議を賜りありがとうございました。 

感謝を申し上げ総会を閉会とさせていただきます。 

なお、全員協議会は午後１６時から開会致します。 

 


